
令和６年度　　ハイツかもめ利用者満足度調査
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無記載

内容

合計 / 件数

項目14件の回答

57%
22%

21%

利用しているサービス

宿泊型自立訓練

短期入所

無記載

内容

合計 / 件数

項目14件の回答



50%

14%

29%

7%

0%

①施設に関する情報提供や手続きの説明につ

いて、満足していますか。

１満足

２どちらかといえば満足

３どちらでもない

４どちらかといえば不満

５不満

回答

合計 / 件数

項目14件の回答

43%

7%

43%

0%

7%

②居室の環境について

満足していますか。

１満足

２どちらかといえば満足

３どちらでもない

４どちらかといえば不満

５不満

回答

合計 / 件数

項目14件の回答

③浴室やトイレなどの設備について

満足していますか。

１満足

２どちらかといえば満足

３どちらでもない

４どちらかといえば不満

５不満

回答

合計 / 件数

項目14件の回答



29%

7%
50%

7%
7%

④キッチンや談話室の備品について

満足していますか。

１満足

２どちらかといえば満足

３どちらでもない

４どちらかといえば不満

５不満

回答

合計 / 件数

項目14件の回答

43%

29%

21%

7%

0%

⑤洗濯室の使いやすさについて

満足していますか。

１満足

２どちらかといえば満足

３どちらでもない

４どちらかといえば不満

５不満

回答

合計 / 件数

項目14件の回答

29%

7%

36%

14%

14%

⑥給食の内容について満足していますか。

１満足

２どちらかといえば満足

３どちらでもない

４どちらかといえば不満

５不満

回答

合計 / 件数

項目14件の回答



72%

21%

7%

0% 0%

⑦職員の対応や態度について

満足していますか。

１満足

２どちらかといえば満足

３どちらでもない

４どちらかといえば不満

５不満

回答

合計 / 件数

項目14件の回答

6, 43%

14%

43%

0% 0%

⑧支援やプログラムの内容について

満足していますか。

１満足

２どちらかといえば満足

３どちらでもない

４どちらかといえば不満

５不満

回答

合計 / 件数

項目14件の回答

36%

36%

21%

7%

0%

⑨総合的に判断すると、

どの程度満足していますか。

１満足

２どちらかといえば満足

３どちらでもない

４どちらかといえば不満

５不満

回答

合計 / 件数

項目14件の回答


